

Отрывки из прозаических произведений, представленные на конкурсе отличались максимальным жанровым разнообразием.

По ходу выступлений было видно, насколько серьезно готовились участники для того, чтобы эмоционально вовлечь слушателей в свои истории. Все ребята, несмотря на волнение, выступили достойно.

Члены жюри отметили высокий уровень подготовки юных чтецов, грамотную речь, творческую изобретательность и самобытность в создании образа, артистизм, душевное исполнение и мастерскую передачу характеров персонажей, способность оказывать эмоциональное воздействие на слушателя.

Победителями, которые будут представлять Волгодонской район на региональном этапе конкурса, стали:

- Потий Анастасия,  
обучающаяся МБОУ: Побединская СОШ

- Хамдиева Дилек, обучающаяся  
МБОУ: Лагутнинская СОШ

- Месхидзе Эльвина,  
обучающаяся  
МБОУ: Прогрессовская ООШ





